Beste student, 

Deze informatiebrief is bedoeld om je op de hoogte te stellen van de verdere gang van zaken over de Grote Reis in de zomer van 2019. Deze brief bevat informatie over onder andere de selectie, de deelnemersbijdrage en hoe je dit bedrag bij elkaar kunt verdienen. Omdat er ook van jou het een en ander wordt verwacht, is het belangrijk om alles goed door te lezen. 
Allereerst moet je weten dat je maar één keer mee kunt op Grote Reis. Plan dit dus op een moment dat het voor jou en je studie het beste uitkomt.

29 maart 2018	: deadline inschrijven 
Tot en met 29 maart 2018 12:30 uur kunnen studenten zich inschrijven voor de reis. Om je in te mogen schrijven, zijn de volgende dingen nodig:
· Een volledig ingevuld inschrijvingsformulier (op de site)
· Een uitdraai van je studievoortgang in OSIRIS om aan te tonen dat je op het moment van inschrijven tussen 105 en 225 EC hebt. Deze uitdraai moet gemaakt zijn tussen 1 maart 2018 en 29 maart 2018 
· Een brief waarin je uitlegt wat jouw motivatie is om mee te gaan op de Grote Reis, hierover later meer.
· Het deelnemerscontract, getekend door jou en een bestuurslid.
· 6 juli 2019 tot en met 3 augustus 2019 vrijhouden in je agenda

Eisen aan de motivatiebrief.
De motivatiebrief bevat minstens een toelichting op de volgende punten. Wees bij het behandelen van de punten concreet!  
· Motivatie studiereis 
· Betrokkenheid bij Froude 
· Verwachtingen & ideeën voor de reis 
De motivatiebrief bestaat uit maximaal 700 woorden.  

Half april 2018: Bekendmaking deelnemers.
Afhankelijk van het aantal studenten dat zich ingeschreven heeft zal er wellicht een selectie moeten worden gemaakt welke studenten er mee gaan. Ten eerste zullen de motivatiebrieven door onafhankelijke mensen worden beoordeeld. De deelnemers met de beste motivatiebrieven mogen sowieso mee, voor de overige deelnemers zal eventueel geloot worden.

Deelnemersbijeenkomsten
Als alle deelnemers bekend zijn, zal de Grote Reiscommissie informatiemiddagen of –avonden plannen waar de verdere gang van zaken zal worden besproken. Naast deze bijeenkomst(en) zullen de deelnemers van de ontwikkelingen op de hoogte gehouden worden door middel van een periodieke “nieuwsmail”.

[bookmark: _GoBack]Voorjaar 2018: Regelen van MATSO stage.
De deelnemersbijdrage voor de Grote Reis bedraagt 2500 euro. Je kunt ervoor kiezen dit bedrag uit eigen zak te betalen of om dit te verdienen door middel van de MATSO stage. Het regelen van de MATSO-stage je eigen verantwoordelijkheid. Mocht je moeite hebben met het vinden van een MATSO-project, kunnen de Grote Reiscommissie en het bestuur van MATSO je eventueel met bedrijven in contact brengen.

Procedure MATSO 
Je zoekt een project. Veel (maritieme) bedrijven zijn bekend met het MATSO-principe. Wat wel wordt aangeraden is om het via VOL-leden van Froude te bespreken. 
Met dit bedrijf kom je het volgende overeen:
· De hoogte van de donatie (€2575,-)
· De data waarop deze gestort gaat worden (kortgesloten met het bestuur van MATSO)
· De omschrijving van het project in de totale taakomschrijving dan wel het aantal uren.
Dit alles laat je vastleggen in een contract tussen het bedrijf en MATSO.
Je moet zelf achter de betalingen aanzitten en door MATSO laten verifiëren dat het geld binnen is. Jij bent namelijk persoonlijk verplicht om de reissom voor een bepaalde datum te voldoen. Als dit via MATSO niet lukt, kan je altijd nog €2500,- zelf betalen. Je kan als er problemen zijn met een bedrijf hulp vragen aan iemand van MATSO, maar dit is dus alleen in het geval dat je er zelf niet meer uit komt.
Aan het einde van je MATSO-stage moet een stageverslag ingeleverd worden.

Zomer 2018: Bestemmingen bekend

Na lang wachten is het dan zover: iets minder dan een jaar voor de reis wordt de exacte reisbestemming onthuld! 
Zomer en/of najaar 2018: MATSO-stage lopen 
Volgens afspraak loop je stage bij jouw bedrijf. Zorg ervoor dat je jouw begeleider vanuit het MATSO-bestuur op de hoogte houdt van de ontwikkelingen. 
Voorjaar en zomer 2019: aftellen tot de reis. In juli 2019 is het zover: take-off!


